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The institute collected the feedbacks from the Alumni Members of the College on Curriculum
Design and Facilities. The feedback has discussed in a meeting held on @5—1]22%nd the
actions has been taken accordingly.

Analysis of Feedback
Part D: Curriculum Delivery
| Feedback question Alumni Feedback Action Taken
D1: Curriculum structured, | 62.0 % Alumni are agreed or | Organizing ~ competencies

comprehensive, relevant and
arranged properly.

strongly agreed with this
point of feedback.

into specific themes

D2: Curriculum is effective | 86.6 % Alumni are agreed or | Create complex  learning
in enhancing team work. strongly agreed with this | activities

- | point of feedback.
D3: Curriculum is effective | 82.1 % Alumni are agreed or | Develop ~critical  thinking

in developing analytical and
problem-solving skills.

strongly agreed with this
point of feedback.

skills and use self-reflection

| D4: Curriculum is effective
in enhancing constructive
learning.

72.1 % Alumni are agreed or
strongly agreed with this
point of feedback.

To create a classroom
environment for exchange of
ideas

DS: Curriculum is effective
in developing ICT &
Communication skills.

74.6 % Alumni are agreed or
strongly agreed with this
point of feedback.

ICT today plays a significant
role in training of students and
there by updating their
knowledge so motivate students
towards to use of ICT for
learning.

Curriculum

current trends and practices
in the respective disciplines.

strongly agreed with this
point of feedback. T

D6: has | 73.1 % Alumni are agreed or | To provide teachers and
relevance to real life | strongly agreed with this | students with a measurable
situations. point of feedback. plan.

D7: Curriculum reflects | 83.6 % Alumni are agreed or | To provide constructivism,

modular curriculum, credit-
based system. '

D8: Curriculum of well | 68.7 % Alumni are agreed or | Society's values and norms
designed to meet the | strongly agreed with this | determine the standard of
requirement of Society and | point of feedback. behaviour in a given society.
provide employability.
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